

Выпуск 21/2021

# ДЕТИ РОССИИ

*Журнал*

Праздник  
принцесс  
Ульяны  
Романовой

Домашняя  
школа  
Юстины  
Миллер

**17** историй  
из жизни  
детей

*Варвара  
Хайруллина*

История продолжается

# Варвара Хайруллина *Уфа*

## «История продолжается»

В ноябре мы рассказывали вам о нашей Варюше - улыбашке и ее сестре Еве, которую Варя называет «Вава». С того времени у нас произошло много изменений! В январе мы получили рождественский подарок и выиграли заветный укол Zolgensma, и теперь Варвара сможет бегать! А самое главное Варя - будет жить! Варя всё также много улыбается, играет с сестрой, и много занимается на тренажерах, чтобы ее ножки и ручки были крепкие! Не обходятся занятия без сестры. Ева - строгий тренер, и отчитывает Варвару, если ей лень заниматься. Да что там Варю, даже маму может, если будет мешать занятиям. Однажды мама снимала девочек на видео, Варя отвлекалась, а Ева сказала маме: «Не мешайте, пожалуйста». И очень строго посмотрела. С таким тренером у Вари точно все будет хорошо! А ещё у неё есть любимое слово «гам-гам»! Так она приветствует своих подписчиков в социальных сетях и тысячи человек знают Варино «гам-гам» и начинают с него своё утро!



*Наш сбор объединил много добрых людей, которые стали нам очень близки, и мы благодарим всех, кто помогал нам и не остался в стороне! Мы верим, что реабилитация пройдёт успешно, и наша девочка совсем скоро будет бегать с Евой и играть в догонялки!*



# Милана Серова *Рязань*

## «Чудо кувшинчик»

Привет! Вот и я! Меня зовут Милана Серова. Мне полтора года и я из города Рязани! Я очень люблю все исследовать, познавать новое. А недавно мне понравилось настоящее творчество - лепка. У нас с мамой была увлекательная экскурсия в гончарную мастерскую. И я сама пробовала лепить из глины. Это такое интересное занятие. Посмотрите какой кувшинчик у меня получается.





## **Мелания Зимина** *Железногорск*

### **«Танцовщица»**

Привет, меня зовут Мелания Зимина, я живу в городе Железногорске, мне 1 год и 2 месяца. Как говорят мои родители я очень желанная и любимая девочка. Когда я была ещё в животике, мама говорила , что я очень активная, а папа всегда говорил, что самая красивая. Я очень люблю слушать музыку и танцевать. Когда мне было 6 месяцев, я с родителями первый раз полетела на море и когда мы гуляли по набережной везде играла музыка, и я все время танцевала в коляске, а мама с папой не сразу поняли, что я так сидя в коляске танцую, а потом очень долго меня хвалили. Так я и танцую, но уже не сидя! Когда я подрасту папа и мама обязательно отдадут меня заниматься танцами и музыкой.

# Павел Пужевский *Новосибирск*

## «Мечты о путешествиях»

Здравствуйте! Меня зовут Пужевский Павел. Совсем скоро, 29 мая, мне будет 6 лет. Я очень люблю папу и маму, помогаю им во всем. Живем мы в Новосибирской области. Я очень активный, люблю футбол и хожу в секцию карате. Увлекаюсь лего, хожу на конструирование и могу соорудить много чего интересного (дома, корабли, танки, роботы и т.д.). А буквально на днях я попробовал себя в качестве модели, нашего местного магазина детской одежды. У него очень красивый логотип лисёнок, он и называется так же. Как-то раз, мы ходили в поход и мне очень понравилось. Там я увидел ежика, мне его папа поймал, но потом мы отпустили колючего друга.





Папа у меня хороший, я стараюсь быть, как он. Моя мама со мной занимается, в плане кружков, различных конкурсов и развивающих занятий. Но сам для себя, я выбрал футбол, карате и конструирование. Правда, мне еще 6 лет и я, возможно, могу передумать. Летом 20 года я впервые был на рыбалке, и мне очень понравилось, да и улов был хороший. Я очень люблю мини-путешествия всей семьей, я, папа и мама. Мы уже так путешествовали в зоопарк, в другой город в музей монет, катались на пароме. Скоро лето и я надеюсь, что мой маленький мир путешествий расширится, и мы посетим, какое-нибудь новое место. Моя мечта - это пляж и море, не то, что у нас в области, а настоящее, черное например. Родители обещали свозить меня, но это уже совсем другая история.

# Сафия Джазаева *Нальчик*

## «Помощница»

Всем, привет меня зовут Сафия. Мне уже годик и я люблю помогать маме и папе. Если бы не я, не знаю как бы они справлялись с домашними делами. Когда папа что-нибудь ремонтирует, я всегда рядом и подаю ему инструменты, а потом мне становится скучно и я иду на помощь к маме. Ещё я люблю, когда мы с мамой готовим завтраки - это так весело - я подаю ей яйца, а она их ещё ни разу не словила. Как-то раз я хотела сама приготовить завтрак. Нашла муку, забылась и начала играть, но самое любимое в этом всем то, что после всех таких шалостей приходится принимать ванну, а купаться я очень люблю. Мне очень нравится, когда папа дарит нам с мамой цветы, я их всегда хочу скушать. С нетерпением жду лета! Я поеду к бабушкам и дедушкам. Там во дворе у меня будет много дел, ведь им тоже нужна моя помощь, без меня они точно не справятся. А еще я очень люблю путешествия под музыку с разными вкусностями.





## **Оливия Мухаматнурова** *Верхняя Пышма*

### **«Огромный мир»**

Приветики! Меня зовут Оливия, близкие называют меня Оливочка. Я ещё совсем кроха, кажется, что для меня весь мир - мои родители, но это вовсе не так, этот большой мир быстро открывается передо мной. Нас с родителями ничто не заставит сидеть дома, путешествия - вот, что мы любим. Изучать красоту природы я начала с моей родины - Урала. Да и со спортом я дружу, плавание в детской школе для грудничков принесло уже первые плоды. А думаете, модельная школа для больших тётё и дядь, ну уж нет! Мне уже приходилось себя показывать на подиуме, восхищению не была предела. Да, я - малютка, но многое уже умею, и у меня, с поддержкой моих мамы и папы, ещё много чего впереди, ведь мир такой огромный!

# Лев Закиров *Верхняя Пышма*

## «Вера в мечту»

Всем привет! Я - Лев Закиров, родился в медной столице Урала, городе Верхняя Пышма. Совсем недавно мне исполнился один год. В своём столь юном возрасте я с удовольствием занимаюсь плаванием и довольно быстро освоил программу раннего плавания. Ещё я очень люблю позировать и щедро одариваю окружающих своей улыбкой. А все потому, что нужно быть открытым к Вселенной, и тогда удача обязательно тебе улыбнётся. Благодаря вере и конечно бескрайней поддержке окружающих мне посчастливилось попасть на разворот журнала «Дети России», чему я очень рад. Большое спасибо всем кто меня поддержал. Верь в мечту и у тебя все получится - девиз для жизни.





## Фёдор Сухов *Уфа*

### «Мой верный друг»

Меня зовут Фёдор, я ещё совсем маленький, поэтому у меня мало жизненных историй. Но одна все же есть: в тот день, когда моя мама узнала, что у неё буду я, на порог нашего дома пришла кошечка. Мы назвали её Ассоль. Вместе с мамой она ждала моего появления на свет. Когда я появился, Ассольки стали меньше уделять внимания, она даже ревновала маму ко мне и обижалась. Время не стоит на месте, я расту и вот я начал учиться ползать, ходить и изучать новые уголки нашей квартиры, шкафы, телевизор и самое интересное - Ассолькины игрушки, мисочки от еды. Ей конечно это сразу не понравилось. Мы не сразу смогли подружиться, мне всегда хотелось то поиграть в ее игрушки, а она рычала на меня, то дернуть её за хвост или просто погладить, а она убегала от меня, но я в миг полз за ней. Но прошло время и мы с ней нашли общий язык, теперь мы шкодночаем вместе, она мой верный друг.

# Амилия Турбина *Волгоград*

## «Настоящая принцесса»

Привет, котята! Меня зовут Амилия и я являюсь обладательницей самых миленьких пухленьких щёчек. Однажды мама загадала, чтобы я родилась голубоглазой малышкой с светлыми волосами и пухлыми губками. Взгляните на меня, я ведь такая и получилась! Сейчас мне 4,5 месяца. Я очень люблю всех людей, а особенно когда они уделяют мне внимание! Живу я в собственной комнате для настоящей принцессы, кстати, так меня называет мой папа. Очень люблю улыбаться, слышать песенки и подпевать, а ещё очень быстро всему учиться. Когда я вырасту мой прадедушка будет возить меня на фигурное катание. Кстати забыла рассказать какая я счастливая, у меня столько много родных и даже есть прапрабабушка, которой 86 лет. Представляете сколько у меня нянек? Но я обязательно всех запомню, я же умная девочка. Желаю всем прекрасного настроения, а мне пора дальше учиться ползать.





## **Ульяна Романова** *Москва*

### **«Праздник принцесс»**

Когда мне было 6 лет (это 1,5 года назад), мы с родителями путешествовали на огромном лайнере Costa Diadema по Персидскому заливу. В один из дней на лайнере состоялся «Праздник принцесс». Всех желающих девочек из разных стран пригласили принять участие в нем. Целый день мы провели с группой анимации и без родителей. Нам делали макияж, прическу, подбирали красивые платья и учили быть настоящими принцессами! На праздничное чаепитие к нам приходил капитан нашего лайнера. Вечером у нас состоялся «Парад принцесс» и «Бал», на котором я танцевала с принцем - моим любимым папой. Появление принцев-пап было настоящим сюрпризом для меня и для всех девочек! Такой замечательный день я буду помнить всю жизнь! Мне бы очень хотелось пожелать каждой девочке побывать на таком чудесном мероприятии и почувствовать себя настоящей принцессой!

# Сабина Кизильбаева *Магнитогорск*

## «Путешествие на поезде»

Привет! Меня зовут Кизильбаева Сабина, мне 3,5 года. Я живу в городе металлургов - Магнитогорск. Я очень любознательный ребёнок, мне интересен окружающий мир. Мне нравится, когда моя мама читает мне на ночь сказки, мы с ней выучили уже много стихов и песен. Я люблю наряжаться в красивые платья и фотографироваться, делать себе макияж. Какое-то время даже посещала модельную школу. Как и все девочки я играю с куклами, особенно мне нравится их лечить, ведь в будущем я хочу стать доктором. Мне нравится путешествовать и познавать окружающий мир, знакомиться с новыми местами, общаться с людьми. Однажды мы с семьей поехали на поезде в гости, к бабушке и дедушке. В большом вагоне я познакомилась с ребятами из других городов и, даже, стран.





*В поезде мне нравится смотреть в окно и наблюдать за пейзажами, которые быстро меняются. Пока мы ехали до родственников, я увидела и зелёные леса, и бурлящие реки, степь, и даже пески с верблюдами.*

# Анастасия Щербина - Кулик *Вольск*

## «Актёрский опыт»

Здравствуйте. Давайте знакомиться. Меня зовут Анастасия, мне 7 лет. Я живу в небольшом городе Вольске, который расположен на берегу реки Волга. Занимаюсь гимнастикой и фигурным катанием. Но стать хочу артисткой. Как-то, когда мне было 3 года, у мамы на работе, мне ужасно не нравилось, что она уделяет внимание девочкам (она работает с детьми). Я всё время подходила к ней, чтобы привлечь внимание. Тут одна из девочек заметила, как я перед зеркалом репетирую очень несчастный вид и готовлюсь его проверить на маме. Конечно же все надо мной посмеялись. Это был первый актёрский опыт.





## **Милана Дудинская** *Новосибирск*

### **«Гимнастка»**

Привет, я Милана: с 3.5 лет занимаюсь художественной гимнастикой в СШОР по ГВС, СТК «Стразы», в 2021 году получила 2 юн. разряд. В сентябре я стану первоклассницей. Сейчас упорно готовлюсь к поступлению в школу, но несмотря на это, я мечтаю стать гимнасткой. Когда я попала на тренировку, мне было очень интересно. Много необычных предметов таких, как булава, обруч и лента, и таких обычных, как скакалка и мяч. Я сразу попыталась потрогать эти предметы и сделать с ними упражнения. Первый год тренировки проходили как игра: весело и легко! И после одного месяца таких занятий я уже сидела на шпагате, вставала в «мост» и делала «колесо»! Мои первые соревнования проходили в Новосибирске. С соревнований я вернулась с грамотой и медалью за I место. Мы много выступаем, как с группой, которая называется «Стразы-2013», так и индивидуально. Соревнования проходят в Новосибирске, Бердске, Барнауле, Томске. Родители составляют мне расписание, чтобы я все успела. Всегда поддерживают и дают ценные советы. Папа всегда утром и вечером меня крепко-крепко обнимает: передаёт мне свою силу, и поэтому у меня все получается! Я получаю удовольствие от того, что делаю, даже если мне физически тяжело. Просто я очень люблю художественную гимнастику. Считаю, что это мой талант, любимое дело.

# Юстина Миллер *пгт. Восток*

## «Домашняя школа»

Меня зовут Юстина, я многое умею и проявляю себя во многих направлениях. Я люблю танцевать, петь, фотографироваться. В детский сад я не хожу, а вот в школу мне очень хочется. Но туда меня ещё не берут и поэтому дома с бабушкой мы играем в «школу». На уроках я учу буквы, слоги, цифры, рисую, клею, вырезаю. На переменах я играю, а также хожу в «столовую» кушать. Всё, как в настоящей школе. У меня есть одноклассница, соседка по парте. На уроках она всегда сидит со мной за одним столом. Зовут её Надька. С ней мы выучили цифры, буквы, слоги и теперь учимся читать. Бабушка (учитель), в конце каждого занятия, собирает всю проделанную работу.





*Когда приходит с работы мама (директор) я спешу ей показать и рассказать о том, что мы сегодня делали на уроках. Когда я вырасту, мне бы хотелось стать как мама - учителем!*

*Пунктуация и орфография авторов сохранены.*

# Анна Андреева *Тверь*

## «Будущий врач»

Меня зовут Аня и мне 9 лет. Я живу в городе Твери. Учусь во втором классе. Я люблю рисовать, танцевать и делать своими руками разные поделки. У меня есть две любимые подружки - Полина и Маша. Мне нравится встречаться с ними, играть и вместе гулять. Мы подружки-хохотушки. Я люблю лето. Ездить с родителями на дачу. У нас там живут ёжики и белки. Наши белки шутницы. Они очень любят прыгать на нас. А ещё я хочу, что бы все люди были счастливы и здоровы. Наверное, когда я вырасту, я буду врачом.





## **Ярослав Яковлев** г. Строитель

### **«Удивительное место»**

Всем привет. Меня зовут Ярослав и мне 4 года! Я из маленького городка Строитель, Белгородской области! Однажды я побывал в увлекательном месте. Это было на майские праздники и родители свозили меня в аквапарк. Больше всего мне понравилось джакузи, это когда пузырьки поднимаются на поверхность и создают эффект бурления воды. Ещё я покачался на волнах, катался на водных горках, стрелял из водного пистолета. Мне все очень понравилось. Надеюсь, что я ещё побываю в этом прекрасном месте, где круглый год лето!

# Данияр Саутбаев *Екатеринбург*

## «Идея-Мечта-Цель»

Здравствуйте, меня зовут Данияр. Я из города Екатеринбург. В свои 7 лет заканчиваю первый класс. С детства я тороплюсь жить и всё успеть. Стараюсь добиться исполнения всех моих желаний. Во многом мне помогают мои родители и родственники. Помню ещё, когда был маленьким, часто гостил в деревне, где научился трудиться в огороде и заботиться о домашних животных. У одних бабушки с дедушкой я воспитывал цыплят и гусят, а у других ездил на запряженных собаках. По мере взросления каждый день возникает новая Идея-Мечта-Цель, которые нужно успеть воплотить в реальность. Захотел петь - пошёл в кружок вокала, захотел в спорт - пошёл на самбо, захотел пиццу - научился готовить. Со временем я с родителями переехал в город, многое изменилось в моей жизни, но я остался прежним.





Мои увлечения остались такими же, я продолжаю их развивать, к ним добавились роботы и школа инженерии. И заботу о животных я тоже не забросил. Завёл аквариум с золотой рыбкой и рыбками-карамельками. Мы вместе с мамой его обустроивали, выбирали рыбок, зелень, камушки, это просто замечательно. Оторваться от рыбок невозможно, мы с моей сестрёнкой дали им всем имена. Для многих это может показаться скучным, а мне нравится наблюдать за ними, как они передвигаются, как переливаются при солнечном свете, как кушают. Аквариум с рыбками - это целый мир и не только для них, но и для меня. Очень люблю их и забочусь о них. Участвую в акциях по сбору корма для бездомных животных. Поставил для себя новые цели в жизни и иду к ним постепенно маленькими шагами. И я уверен, что обязательно дойду, главное желание. Советую всем определить для себя мечту и стремиться её исполнить. Всем Счастья, здоровья, а главное удачи!



**ДЕТИ  
РОССИИ**

**УЗНАЙ КАК ПОПАСТЬ  
В ЖУРНАЛ НА САЙТЕ**

[russiachildrens.ru](http://russiachildrens.ru)

